
KVĚTEN 

 

Učíme se o včelkách 

O pracovitých včelkách jsme se učili formou projektového vyučování. V hodinách pracovní a 

výtvarné výchovy se stavěly/malovaly plástve a včelky, matematické včelky sbíraly a počítaly 

příklady, výsledky zapisovaly do pláství, v českém jazyce jsme procvičovali slovní druhy, 

žáci speciálních tříd skládali a opisovali jednoduché věty nebo slova, při pohybových 

aktivitách jsme soutěžili. Zjistili jsme, jak vypadá tělo včel /hmyzu, jaký je vývoj včely, co se 

děje ve včelím úlu, co je včelí roj, kdo je včelař a co dělá, jaké jsou včelí produkty a dokonce 

jsme se naučili i pár anglických slovíček. Život včel je opravdu zajímavý. 

Světový den včel připadá na 20. května.  

Den muzeí 

Mezinárodní den muzeí připadá na 18. května. Tento den jsme si připomněli v rámci projektu. 

Pro naše žáky jsme si připravili prezentaci o různých typech muzeí a také o významu muzeí 

pro naši společnost. Někteří žáci využili internetové zdroje a vyhledali muzea v nejbližším 

okolí školy. Nakonec si žáci vytvořili vlastní expozice na vybrané téma, které následně 

prezentovali ve škole. 

V květnu jsme se věnovali tématu: Znám město, kde chodím do školy. Zaměřili jsme se na 

orientaci ve městě, významná místa a instituce. Osvojili jsme si poznatky v rozdílech Město x 

Vesnice, zásady bezpečnosti pohybu na chodníku a přecházení vozovky. Stejně tak i situaci, 

jak se chovat, pokud se ztratím. Dokonce jsme si vyzkoušeli orientaci na interaktivní Google 

mapě a dle zadání vyhledali určitě místo. 

Poznáváme lidské tělo 

Našim aktuálním přírodovědným tématem je lidské tělo. Snažíme se ho prozkoumat od 

obratlů a kostí až po odřená kolena. Tentokrát jsme poznávali kosti lidského těla. Která kost je 

nejdelší? Jak se nazývají kosti hlavy? A hlavně – kde jsou??? Na tyto a další otázky jsme 

v hodinách přicházeli zkoumáním, bádáním, pozorováním, ...  

Ve výuce jsme využili řadu pomůcek, které nám pomáhají vše si dobře představit a pochopit 

všechny souvislosti. S lidským tělem zdaleka nekončíme, a budeme bádat dál. 
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Učíme se o lidském těle: tentokrát kostra 

 
 

 



 


